



Ю.А.Гагарин- пионер космоса

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в деревне Клушино Смоленской области. В 1941 году будущий космонавт пошел в школу, однако из-за немецкой оккупации обучение пришлось прервать до 1943 года.

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



**Пионер
Юра**

В 1945 году семья Гагарина переехала в город Гжатск. Окончив в 1949 году шестой класс, Юрий Алексеевич поступил в Люберецкое ремесленное училище, одновременно учился в школе рабочей молодежи.

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



**18-летний студент
Саратовского
индустриального техникума
Ю.Гагарин в 1952 году.**

**С 1951года Гагарин обучается на
литейном отделении
Саратовского индустриального
техникума. С 1954 года Юрий
Алексеевич начинает заниматься
в Саратовском аэроклубе.**



**В Саратовском
аэроклубе**

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



Юрий Гагарин на спортивном самолете аэроклуба ДОСААФ города Саратова. Сентябрь 1955

В 1955 году он совершил свой первый полёт на самолёте Як-18.

В 1955 году Гагарина по призыву направили в Оренбургское авиационное училище. Преподавателем Юрия Алексеевича был известный инструктор Я.Ш. Акбулатов. В 1957 году Гагарин поступил на службу в истребительную авиационную дивизию в поселке Луостари Мурманской области.

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



Узнав об отборе космонавтов к первому полету на корабле «Восток-1» . Гагарин подает рапорт на зачисление его в группу кандидатов. В марте 1960 года, после прохождения двух медкомиссий , Юрия Алексеевича признают годным для полетов в космос. В процессе подготовки с кандидатами работали лучшие инструкторы (Н. Каманин, М. Галлай и др.)

Во время закрытого заседания Государственной комиссии была утверждена кандидатура Юрия Гагарина, биография и результаты которого оптимально отвечали нужным требованиям . Дублером Юрия Алексеевича назначили Гермона Титова.

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.



ПОЕХАЛИ!

12 апреля 1961 года на околоземную орбиту был выведен космический корабль «Восток». Его пилотировал Юрий Алексеевич Гагарин. Этот отважный молодой человек первым из всех живущих на планете увидел Землю из космоса.



Старт космического корабля «Восток-1».

Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.

Когда радостная новость за считанные часы облетела Землю, Юрий Гагарин уже был Гражданином мира. Смелость и открытость простого русского парня покорили все человечество. Встретиться с космонавтом считали за честь короли и президенты, политические деятели и ученые, артисты и музыканты.



Первооткрыватель космоса Ю.А. Гагарин.

В 1963 году Гагарин был назначен заместителем начальника Центра подготовки космонавтов. Он мечтал о втором полете в космос и готовился к нему. Но 27 марта 1968 года весь мир всколыхнула весть о страшной трагедии – первый космонавт погиб во время тренировочного полета вместе с инструктором Владимиром Серёгиным. Ему было всего лишь 34 года.

«Он всех нас позвал в космос» – сказал американский астронавт Нил Армстронг о Юрии Гагарине.

